

ВОЛГА

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОСЕДНИЯТЕСЬ!

К КОММУНИЗМУ

Орган Яйского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

ПРОФСОЮЗЫ —

надежная опора партии
(XV СЪЕЗД ПРОФСОЮЗОВ)

МОСКВА. (ТАСС). 20 марта открылся XV съезд профсоюзов СССР. На съезде присутствует около пяти тысяч делегатов, представляющих 98 миллионов членов самой массовой в нашей стране организации трудящихся, которая является надежной опорой КПСС, школой управления, школой хозяйствования, школой коммунизма.

XV съезд профессиональных союзов — большое событие в жизни Советского Союза. Он собрался в знаменательный год — год 50-летия образования СССР. Призыв партии — встретить юбилей новыми успехами в коммунистическом строительстве — вызвал в стране подъем трудовой и политической активности. Профсоюзы проводят огромную работу по мобилизации трудящихся на осуществление грандиозных планов коммунистического строительства, намеченных историческим XXIV съездом КПСС. Горячо одобряя ленинскую внешнюю политику нашей партии и Советского правительства, советские профсоюзы выступают за упрочение мира и безопасности народов, за единство международного рабочего движения.

...Кремлевский Дворец съездов, 10 часов утра. Бурными, долго не смолкающими аплодисментами встретили собравшиеся появление в президиуме товарищей Л. И. Брежнева, Г. И. Воронова, А. Н. Косягина, Ф. Д. Кулакова, Д. С. Полянского, М. А. Суслова, А. Н. Шелепина, Ю. В. Андропова, П. Н. Демичева, М. С. Соломенцева, И. В. Капитонова, К. Ф. Катушева.

Съезд открыл председатель ВЦСПС А. Н. Шелепин. В почетный президиум съезда единодушно избрано Политбюро ЦК КПСС.

Слово предоставляется Генеральному секретарю ЦК КПСС Л. И. Брежневу. Делегаты и гости съезда встречают Леонида Ильича бурной, долго не смолкающей овацией.

В своей речи Л. И. Брежнев подвел итоги всенародной борьбы за выполнение исторических решений XXIV съезда КПСС, выполнения заданий первого года девятой пятилетки, рассказал о задачах, стоящих перед советским народом. Партия, — сказал он, — с полным основанием говорит всем советским трудящимся: сердечное вам спасибо, дорогие товарищи, за самоотверженную работу, за тот большой вклад, который вы внесли в истекшем году в дело экономического подъема Родины.

Один из разделов речи Л. И. Брежнева был посвящен международным проблемам, претворению в жизнь принятой XXIV съездом КПСС советской программы мира.

Л. И. Брежнев сообщил, что Президиум Верховного Совета СССР, учитывая большие заслуги советских профсоюзов в деле социалистического и коммунистического строительства в успешном выполнении планов восьмой пятилетки, наградил профессиональные союзы СССР орденом Ленина. В лице профсоюзов, — заявил он, — высшим орденом нашей Родины награждаются рабочий класс, трудовая интеллигенция, многочисленный отряд сельских тружеников.

Заканчивая речь, Л. И. Брежнев сказал, что Центральный Комитет КПСС глубоко убежден, что эта высокая награда Родины вдохновит советские профсоюзы на новые подвиги во имя осуществления великих планов коммунистического строительства, начертанных XXIV съездом КПСС.

Л. И. Брежнев вручил президиуму съезда приветствие Центрального Комитета КПСС XV съезду профессиональных союзов СССР.

Речь Л. И. Брежнева была заслушана с большим вниманием и неоднократно прерывалась аплодисментами.

С отчетным докладом Всесоюзного Центрального Совета профессиональных союзов XV съезду выступил член Политбюро ЦК КПСС председатель ВЦСПС А. Н. Шелепин.

Год издания
34-й
№ 36 (3619)
ЧЕТВЕРГ
23
марта
1972
Цена 2 коп.

«КОММУНИЗМ НАЧИНАЕТСЯ ТАМ, ГДЕ ПОЯВЛЯЕТСЯ САМООТВЕРЖЕННАЯ, ПРЕОДОЛЕВАЮЩАЯ ТЯЖЕЛЫЙ ТРУД, ЗАБОТА РЯДОВЫХ РАБОЧИХ ОБ УВЕЛИЧЕНИИ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА, ОБ ОХРАНЕ КАЖДОГО ПУДА ХЛЕБА, УГЛЯ, ЖЕЛЕЗА И ДРУГИХ ПРОДУКТОВ, ДОСТАЮЩИХСЯ НЕ РАБОТАЮЩИМ ЛИЧНО И НЕ ИХ «БЛИЖНИМ», А «ДАЛЬНИМ», Т. Е. ВСЕМУ ОБЩЕСТВУ В ЦЕЛОМ, ДЕСЯТКАМ И СОТНЯМ МИЛЛИОНОВ ЛЮДЕЙ, ОБЕДИНЕННЫХ СНАЧАЛА В ОДНО СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ ГОСУДАРСТВО, ПОТОМ В СОЮЗ СОВЕТСКИХ РЕСПУБЛИК».

(В. И. ЛЕНИН).

ПДВСТРЕЧУ ПРАЗДНИКУ ТРУДА

1000 рублей в фонд пятилетки

15 апреля — все на коммунистический субботник — так решил коллектив трактороремонтного завода на состоявшемся недавно общем собрании рабочих, инженерно-технических работников и служащих. Тут же утвержден штаб по организации и проведению праздника труда. Штаб предусматривает все необходимое для высокопроизводительного труда людей

на всех участках работы.

Большинство рабочих и берет на себя обязательство: специалисты будут трудиться на своих местах, служащие займутся сбором и отгрузкой металломолома и бланнических работников и служащих. Тут же утвержден штаб по организации и проведению праздника труда. Штаб предусматривает все необходимое для высокопроизводительного труда людей

Каждый труженик завода в день субботника выполнить не менее полторы сменных норм, выпустить продукцию только отличного качества. Предварительные подсчеты показывают, что в фонд досрочного выполнения девятой пятилетки будет перечислено не менее одной тысячи рублей.

А. РУБАНОВ,

секретарь парторганизации трактороремонтного завода.

В честь юбилея

На состоявшемся недавно заседании представителей уличных комитетов при Яйском поселковом Совете представители трудящихся решили ознаменовать день 15 апреля ударной работой по благоустройству. Будет наведен санитарный порядок на улицах, побелены оградки полисадников, убраны дрова с улиц, очищены кюветы, исправлены тротуары и мостики. На эту работу выйдут все жители поселка.

Тут же приняты социалистические обязательства по достойной встрече 50-летия образования СССР. Каждый житель поселка посадит на улице от одного до трех деревьев, будет вести борьбу с пьянством, хулиганством среди взрослых и подростков и всевозможными правонарушениями. Намечены меры оказания помощи родителям, учительскому коллектива в повышении успеваемости учащихся, а также работа предотвращающая отсев ребят из школы в течение учебного года. Намечено осветить номерные знаки на домах, иметь почтовые ящики.

Уличные комитеты приступили к организаторской работе по подготовке к коммунистическому субботнику. Определяется объем работ, твердое задание каждому жителю поселка. И нет сомнения, что мы сделаем все возможное, чтобы наш поселок был еще крае.

достойно встретим 50-летие образования СССР.

И. БОРОВСКИЙ,
председатель Яйского поселкового Совета.

Действительно, праздник!

Ежегодно субботники, проводимые в апреле в честь дня рождения В. И. Ленина, в колхозе «Родина» бывают действительно массовыми. Каждому находится дело по душе. Конечно, для тех, кто постоянно трудится в мастерских, на фермах, это дело обычное, а для тех, кто в этот день сменит на время обстановку, разнообразие, как обычно, приносит удовлетворение, и труд становится настоящим праздником.

Много разных дел в хозяйстве, особенно весной. Чтобы приход ее радовал, необходимо полностью завершить зимние дела. Подготовить технику к предстоящей посевной. У ферм создать надежный запас кормов, навести надлежащий санитарный порядок на производственных участках, в поселке и т. д.

Именно этими делами думают заняться колхозники в день массового субботника. Те, кто не занят по-

стоянно на производстве, тоже придут на помощь. Найдут применение своим силам и школьники. Их ждет металлический лом, снег, который за последнее время еще больше прячет под свое покровы колхозные машины, механизмы и т. д.

В фонд досрочного выполнения пятилетки нынче колхоз внесет не меньше 880 рублей, как было в прошлом году.

Наш корр.

ВСЕ ПРОДУМАНО

В центре внимания тружеников нашего совхоза, наряду с широким кругом повседневных вопросов, находится приближающаяся дата коммунистического субботника. Создан штаб по подготовке к этому важнейшему политическому мероприятию. Ему поручено детально продумать, как лучше, с большей пользой для хозяйства и государства провести субботник.

Одни в этот день будут бурить снег в местах выпасов скота для охлаждения молока в летний период, другие — надежно укрывать бурты соломой. Всего в течение дня решено заготовить 1300 кубометров, его вполне хватит на лето. Механизаторы будут трудиться на площадках, где хранится техника. Служащие центральной усадьбы выедут в лесосеку, где нынешней зимой было заготовлено около 1000 кубометров деловой древесины для санитарной прополки леса.

Словом, труд для каждого продуман. Определен и заработок коллектива совхоза: в этот день он составит около 800 рублей. Они и будут отчислены в фонд пятилетки.

М. МИХЕЕВ,
секретарь парткома
совхоза «Марьевский».

Запасать лед и снег

роль охладителей молока непосредственно возле летних стоянок гуртов играют лед и снег. Надо сказать, что именно в летний период из-за отсутствия охлаждения на некоторых фермах много теряют продукции на повышенной кислотности.

Учитывая эти обстоятельства, в последние годы много уделяют внимания

заготовке снега и льда в совхозах «Вознесенский» и «Улановский». Чтобы не стесняться при расходовании, запасают и того и другого с избытком. Вот и нынче в названных хозяйствах заготовлено уже больше всех, в Улановском — 1100 куб. м, в Вознесенском — 1070. Особенно хорошо обстоят дела с заготов-

кой «холода» в Ишимском, Улановском, Старо-Покровском и Емельяновском отделениях.

К сожалению, не везде так тщательно готовятся к большому молоку. Совсем нет заготовленного льда в совхозе «Яйский», в колхозе «Победа», очень мало в Марьевском совхозе.

Стоит еще достаточно холода погоды.

да. И в это время надо приложить все усилия, чтобы обеспечить каждую ферму надежным количеством «холода». Делать это надо на летних выпасах: бурить снег, готовить лед. Тогда в жаркую летнюю пору молоко пойдет государству только высокого качества.



Качество молока в летний период во многом зависит от того, насколько быстро после доения его подвергнуть охлаждению. Такое молоко имеет, как правило, низкую кислотность, которое сохраняет в долгий срок.

В наших условиях

